

समाहरणालय मधेपुरा

प्रेस विज्ञप्ति

दिनांक 01-04-2014

16 वीं लोकसभा चुनाव से संबंधित जिले में चल रहे कार्यक्रम एवं अभियान

- निर्वाचन से संबंधित प्रथम चरण के प्रशिक्षण प्राप्ति के दौरान शराब पीकर प्रशिक्षण प्राप्त कर रहे श्री मनोज कुमार मुर्मू, सहायक शिक्षक, मध्य विद्यालय, तिनूकोनमा, हरिपुरकला प्रखंड मुख्यालय को तत्काल प्रभाव से निलंबित कर दिया गया है। निलंबन अवधि में इनका मुख्यालय प्रखंड शिक्षा पदाधिकारी, चौसा के कार्यालय में निर्धारित किया जाता है। मौके पर ब्रेव एनलाइजर एवं डॉक्टरी रिपोर्ट में उनके शराब पीकर प्रशिक्षण प्राप्त करने का प्रमाण प्राप्त हुआ है। निलंबन अवधि में उन्हें जीवन निर्वाह भत्ता देय होगा एवं आरोप पत्र अलग से तय किया जायेगा। जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, स्थापना, मधेपुरा के ज्ञापांक 651 दिनांक 29-03-2014 के कार्यालय आदेश द्वारा उन्हें निलंबित किया गया है। भविष्य में कोई भी सरकारी कर्मचारी, प्रशिक्षु अथवा आम जनता, अभ्यर्थी आदर्श आचार संहिता के उल्लंघन स्वरूप सार्वजनिक स्थान पर या कार्य स्थल पर नशापान करते पाये जायेंगे तो उनके खिलाफ और भी कठोर कार्रवाई की जायेगी।
- प्रेक्षक का मधेपुरा संसदीय क्षेत्र में हो रहा है आगमन :- लोक सभा आम चुनाव, 2014 के अवसर पर चुनाव आयोग द्वारा श्री हर्षित डी बारी, भा0रा0से0, सहायक आयकर आयुक्त वित्त मंत्रालय, भारत सरकार, नई दिल्ली की प्रतिनियुक्ति व्यय-प्रेक्षक के रूप में 13-मधेपुरा लोक सभा निर्वाचन क्षेत्र हेतु की गयी है। वे आज दिनांक 01-04-2014 को नई दिल्ली से पटना पहुँच गये हैं एवं मधेपुरा हेतु अतिशीघ्र प्रस्थान कर आज सायंकाल तक मधेपुरा अतिथि गृह में पधारेंगे तथा कल नाम निर्देशन के अवसर पर जिले में मौजूद रहेंगे। व्यय प्रेक्षक के साथ सम्पर्क पदाधिकारी के रूप में श्री प्रवीण कुमार झा, अवर योजना पदाधिकारी की प्रतिनियुक्ति की गयी है। जिला प्रेक्षक कोषांग का दूरभाष संख्या 0676-223918 है तथा व्यय प्रेक्षक महोदय का मोबाइल नं0-94731-94375 है। उनका आवासन जिला अतिथि गृह में उनके जिले में मौजूद रहने तक रहेगा।
- सभी राजनीतिक पार्टियों/अभ्यर्थियों द्वारा किये जा रहे चुनावी व्यय का अनुश्रवण करने हेतु जिला स्तर पर उनकी सहायता के लिए व्यय अनुश्रवण कोषांग पूर्व में ही जिला निर्वाचन पदाधिकारी द्वारा गठित किया जा चुका है। श्री शशिभूषण कुमार, उपायुक्त वाणिज्यकर, 13-मधेपुरा संसदीय निर्वाचन क्षेत्र हेतु सहायक व्यय प्रेक्षक-सह-नोडल पदाधिकारी मुख्यालय बनाये गये हैं। श्री श्रवण कुमार, कोषांगार पदाधिकारी, आलमनगर विधान सभा क्षेत्र हेतु, श्री विकास पाण्डेय, वाणिज्यकर पदाधिकारी, सिंहेश्वर विधान सभा क्षेत्र हेतु, तथा श्री चौधरी नरेश राय, सहायक आयुक्त वाणिज्यकर, मधेपुरा विधान सभा क्षेत्र हेतु सहायक व्यय प्रेक्षक नियुक्त किये गये हैं। जिलाधिकारी द्वारा पूर्व में ही जिला व्यय अनुश्रवण समिति का गठन कर दिया गया है।

व्यय अनुश्रवण टीम के अधीन कुल 7 दल कार्यरत रहेंगे। सभी दलों का गठन कर लिया गया है एवं उनसे रिपोर्ट प्राप्त की जा रही है। विडियो चौकसी दल, विडियो दर्शक दल, लेखा दल, थानास्तर पर स्टेटिक चौकसी दल, अंचल स्तर पर उड़नदस्ता तथा जिला स्तर पर एम0सी0एम0सी0 तथा व्यय अनुश्रवण नियंत्रण कक्ष का गठन कर लिया गया है। शराब हेतु लीकर मॉनिटरिंग टीम उत्पाद अधीक्षक की अध्यक्षता में गठन किया गया है। सभी दल जिले में धन, बल, शराब, रुपये के अवैध लेन-देन, आदर्श आचार संहिता उल्लंघन, चुनावी रेवड़ी बाँटने वाले व्यक्ति, असमाजिक तत्व, अभ्यर्थी, राजनीतिक पार्टी अथवा उनके नाम पर Surrogate Advertising करने वालों के विरुद्ध जन प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 की सुसंगत धाराओं के अनुरूप कार्रवाई जारी रखेंगे।

Kindly Upload on
Dist. website
11/4/14


11/4/14
(RAJIV RANJAN)
(MEDIA-CELL)